
ESTADO DF SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da 81" (octogésima primeira) Sessão Ordinaria da 17" (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos quatorze dias do més de maio do ano de dois mil e vinte e seis (14/05/2026) as 20h05, reuniram-se na 
Cémara de Vereadores do Municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 
Santos, 1° Secretaria Andréia Alves Santiago, o 2° secretario Elson Fernande Souza, e demais vereadores: 

Claudécio Conceigdo de Oliveira, Cosme Rochdo da Conceigdo, Klebson dos Santos Costa, Luana 
Gregorio de Souza e Rogério Santos da Silva. Ausente o vereador José Allysson Bispo dos Santos. 
Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessio. EXPEDIENTE — O Senhor 
Presidente saudou a todos e pediu ao funcionario da Casa, Ney Paulo, que fizesse a leitura da Ata da sessão 

de nº 79, do dia 07/05/2026, que apos ser lida foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Nao 
havendo matérias, o espago foi a aberto para a vercadora Luana Gregorio, que cumprimentou os presentes 
¢ o plblico que acompanhava a sessão pelo YouTube, convidando a população para participar do encontro 
regional de mulheres, marcado para o dia 20 de maio, no Centro de Exceléncia Anita Passos de Oliveira. 
Informou que o evento reunira participantes de municipios como Pedra Mole, Carira, Frei Paulo, Itabaiana 
Aracaju, entre outros, além de liderangas estaduais e vereadoras de outras localidades. Destacou que a 
programação contará com palestras, debates, sorteios de brindes e discussdes sobre temas como 
participagdo feminina na politica, empreendedorismo, maternidade solo, violéncia contra a mulher e 
preconceito. Também fez convite especial à vereadora Barbie, ressaltando a importancia da representagao 
feminina no Legislativo, e finalizou reforgando o convite a população. Ndo havendo mais oradores no 
Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem 
discutidas e votadas. EXPLICACAQ PESSOAL - O vercador Rogério Santos da Silva, saudou a todos 

¢ registrou uma homenagem aos garis do municipio, lembrando que o sábado seria o Dia simbdlico em 
homenagem aos Garis. Destacou a importéncia desses trabalhadores, que desde cedo atuam na limpeza da 
cidade com dedicagdo, coragem e compromisso com o bem-estar da populagdo. Ressaltou que não poderia 
deixar de utilizar a tribuna para reconhecer e parabenizar todos os garis do municipio. O Presidente Edson 
Gil, ao final, agradeceu a Deus pela semana, pelo dia, pela saúde e pela forga concedida para a realização 
dos trabalhos legislativos, Também agradeceu a presenga das pessoas no plenario e de todos que 
acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Desejou um bom final de semana a todos e, não havendo mais 
manifestagdes, declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessdes da Camara Municipal de Pinhão, 
Estado de Sergipe, em 14 de maio de 2026. 
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